



PROJEKTOVÝ ZÁMĚR¹

I. Identifikace vazby projektového záměru na OPZ+

Program	Operační program Zaměstnanost plus
Priorita	
Specifický cíl	
Číslo výzvy (je-li vyhlášena)	

II. Identifikace žadatele a partnerů

Žadatel	Název IČ, sídlo	Magistrát hl. m. Prahy, IČO: 00064581, sídlo: Mariánské nám. č. 2, 110 01 Praha 1
Partner 1	Název, IČ, sídlo	
	Plánováno, že bude v projektu vynakládat prostředky OPZ+? ANO / NE	
Partner 2	Název, IČ, sídlo	
	Plánováno, že bude v projektu vynakládat prostředky OPZ+? ANO / NE	
Partner ...		

III. Specifikace připravovaného projektu

Název projektu	
Zkrácený název projektu	
Iniciátor projektu	Magistrát hl. m. Prahy
Předmět projektu	Vzdělávání pracovníků v sociálních službách – psychiatrické minimum a zajištění case managementu pro cílové skupiny osob vyžadující vyšší míru potřebné podpory

Účelnost připravovaného projektu

Cíle / očekávané přínosy projektu – kvantifikace cílů	Cíl by měl být konkrétní, reálně dosažitelný v daném čase a za daných podmínek, měřitelný a kvantifikovatelný (procentuálně, početně, apod.). Cílem projektu je podpora transformace systému péče o duševní zdraví zvyšováním dostupnosti stávajících sociálních služeb širším cílovým skupinám prostřednictvím cíleného vzdělávání pracovníků v přímé péči. Dalším cílem projektu je vytvoření stabilního týmu case managementu
---	--

¹ V pravé části tabulky jsou u některých polí vloženy vysvětlivky/návod, co zde musí/má být uvedeno. Při vyplňování formuláře vysvětlivky odstraňte.

	ve struktuře příspěvkové organizace HMP, který podpoří setrvání klientů v přirozeném prostředí a současně umožní individuální plánování podpory, zejména u osob vyžadujících vyšší míru potřebné podpory, včetně sítování vhodných sociálních služeb.
Cílové skupiny projektu	Cílovou skupinou jsou poskytovatelé sociálních služeb a osoby využívající case management pro efektivnější řešení své životní situace.
Přínosy projektu pro cílové skupiny	<p>Jakou přidanou hodnotu pro cílovou skupinu má projekt mít? Zde uveďte konkrétní popis předpokládaného dopadu na další rozvoj cílové skupiny.</p> <p>Akreditované vzdělávání pracovníků v sociálních službách v oblasti psychiatrického minima by mělo mít dopad na zvyšování odborných kompetencí a schopnosti poskytnout adekvátní služby širší cílové skupině, bez nutnosti vzniku nových specializovaných služeb.</p> <p>Vytvoření stabilního týmu case managementu ve struktuře příspěvkové organizace HMP, pomůže kraji v zajištění zákonné povinnosti dle z § 38 a 95 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů.</p> <p>Tento tým který bude pracovat v úzké spolupráci s odborem sociálních věcí MHMP, zejména v oblasti sítování sociálních služeb a spolupráce s městskými částmi.</p>
Zdůvodnění potřeby realizace projektu	<p>Uveďte, proč má být projekt realizován, a na jaký problém má záměr reagovat? Které téma má řešit? Jaký bude dopad realizovaného záměru do současné praxe?</p> <p>Z důvodu zvyšující se potřeby sociálních služeb zaměřit se na oblast duševního zdraví u svých uživatelů, případně u žadatelů o službu, přineslo by zajištění vzdělání pracovníků v sociálních službách v oblasti psychiatrického minima pozitivní dopad na pokrytí širší cílové skupiny v ostatních sociálních službách, které primárně necílí na tuto cílovou skupinu (např. pečovatelská služba, osobní asistence, odlehčovací služby, domovy pro seniory, azylové domy). Hlavní město Praha tyto procesy dlouhodobě podporuje a s poskytovateli diskutuje. Dokládají to i uzavřená Memoranda o spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví a s Psychiatrické nemocnici Bohnice a setkání s poskytovateli vybraných druhů sociálních služeb.</p> <p>Současně se na základě vyhodnocení projektu „Transformace“ ukazuje, že je třeba ukotvit roli case managerů na krajské úrovni pro specifické cílové skupiny, zejména osoby s chováním náročným na péči.</p>
Soulad projektu se strategickými cíli (MPSV či jinými relevantními), konkrétní strategický/é dokument/y	<p>Je-li to v daném případě relevantní, uveďte odkaz na konkrétní strategii, s níž korespondují cíle projektu.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 2022-2024 - Memorandum o spolupráci s Ministerstvem zdravotnictví a s Psychiatrické nemocnici Bohnice - Plán regionální péče o duševní zdraví v HMP na období 2024-2027, u kterého předpokládáme schválení v orgánech hlavního města Prahy v průběhu září 2023.
Vazba projektu na jiné projekty	Uveďte, zda existuje provázanost na jiný projekt/y, a uveďte, o který/é projekt/y se konkrétně jedná.

Celková hospodárnost připravovaného projektu

<p>Popis klíčových aktivit projektu včetně jejich celkových nákladů</p>	<p>U každé klíčové aktivity (KA) je nutné specifikovat celkovou výši nákladů na zajištění této KA. Dále je nutné uvést konkrétní výstup každé KA (např. počet proškolených osob).</p> <p>Příklady způsobu stanovení nákladů na konkrétní KA:</p> <ul style="list-style-type: none"> • KA č. 1 – vzdělávací semináře: celkové náklady 1 000 000 = cena kurzu 5 000 * 2 000 (plánovaný počet účastníků), • KA č. 2 – tvorba publikací: celkové náklady 500 000 = cena za publikaci 50 000 * 10 (plánované množství vytvořených publikací), • KA č. 3 – zajištění administrace projektu: osobní náklady, obsazení realizačního týmu. <p>KA 1 Akreditované vzdělávání pracovníků v sociálních službách v oblasti psychiatrického minima – vzdělávání poskytnuté v gesci PO HMP, která by následně mohla poskytovat akreditovaná školení v rámci dalších PO HMP a pracovníků sociálních služeb v krajské síti HMP.</p> <p>100 účastníků z řad PO a sociálních služeb</p> <p>KA 2 zajištění case managementu pro cílové skupiny osob vyžadující vyšší míru potřebné podpory</p> <p>20 účastníků z řad cílové skupiny</p>
<p>Rozpočet projektu v rozdělení dle jednotlivých kapitol rozpočtu (předpokládané náklady na realizaci projektu)</p>	<p>Uveďte jednotlivé kapitoly rozpočtu dle standardní struktury pro projekty (např. osobní náklady, nákup služeb, nepřímé náklady).</p>
<p>Zdroje financování projektu</p>	<p>Uveďte plánovaný rozpad zdrojů financování – podíl z prostředků EU a podíl ze státního rozpočtu (v %).</p>
<p>Hospodárnost projektu</p>	<p>Prokažte hospodárnost projektu – uveďte, jakým způsobem bude cena klíčových aktivit nastavena, např.: průzkumem trhu, výsledkem veřejné zakázky, vlastní studií, pomocí metody benchmarkingu, apod. Vysvětlete, z jakého důvodu považujete zvolenou variantu za nejvíce hospodárnou.</p>
<p>Předpokládané personální nároky na realizaci projektu (počet členů projektového týmu a plánované pracovní úvazky)</p>	<p>Personální zajištění / realizační tým má být adekvátní pro zajištění plynulé realizace projektu. Postačující je uvést druh pozice (např. finanční manažer, koordinátor projektu, lektor apod.) a počet úvazků pro dané pozice. Do přehledu pozic v realizačním týmu uveďte i ty, které spadají do nepřímých nákladů.</p>
<p>Očekávané náklady po skončení projektu (otázka udržitelnosti)</p>	<p>Je-li relevantní, vyčíslete očekávané náklady v následujících letech a uveďte, zda budou tyto náklady hrazeny ze státního rozpočtu, nebo z navazujícího projektu financovaného z evropských fondů či z jiných zdrojů</p>

Efektivnost připravovaného projektu

Harmonogram projektu (předpokládaný termín realizace)	Uved'te předpokládaný termín zahájení a ukončení realizace projektu. Je-li to pro projekt relevantní, uved'te v rámci doby jeho realizace také přípravné fáze a závěrečné vyhodnocení klíčových aktivit.
Indikátory výstupů a výsledků projektu	Uved'te zvolené typy indikátorů – výstupů a výsledků a jejich plánované cílové hodnoty. 120 účastníků (školení a přímé podpory case managementu)
Potenciální rizika projektu	Popište možná rizika, která mohou ovlivnit realizaci projektu, a uved'te návrhy jejich řešení.